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Đề bài
So sánh các trường hợp đồng dạng của tam giác với các trường hợp bằng nhau của tam giác (nêu lên những điểm giống nhau và khác nhau).

Lời giải đáp án
So sánh:

	Trường hợp
	Giống nhau
	Khác nhau

	
	
	Bằng nhau
	Đồng dạng

	1
	3 cạnh
	3 cạnh tương ứng bằng nhau
	3 cạnh tương ứng tỉ lệ

	2
	2 cạnh 1 góc
	 2 cạnh tương ứng và một góc kề với hai cạnh bằng nhau
	2 cạnh tương ứng tỉ lệ

	3
	2 góc bằng nhau
	 1 cạnh và 2 góc kề tương ứng bằng nhau
	Chỉ 2 góc bằng nhau, không cần có điều kiện cạnh
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